
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Вармінський Станіслав

 ЗАВІДУВАЧ ГОСПОДАРСТВА, 15 000 ГРН.
 16 квітня 2021    Місто: Хмельницький

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи
Категорії: Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

охоронник
ШБУ 56 (Ремонт і обслуговування доріг), м. Хмельницький
03.2016 − По теперішній час (9 років 1 місяць)

Обов'язки:

Охорона і пропускний режим на об'єкт не допущення сторонніх осіб і збереження матеріальних цінностей.

-за 5 років роботи в охороні на ШБУ 56 зробив багато чого а саме :

білив КПП, ремонтував меблі, електрику.

Під моїм керівництвом і беспосередньою участю прибирали територію ремонтували електрику, сантехніку, ворота,
забори,ремонтували дорогу.

-добився поваги від людей і колективу.

-

Освіта

ХНУ "Поділля"
Спеціальність: ГПФ Еколог "Охорона навколишнього природного середовища".
повна вища, 09.2004 − 06.2009 (4 роки 9 місяців)

Ярмолинецький професійний ліцей
Спеціальність: Оператор комп'ютерного набору, Обліковець
середньо-спеціальна, 09.2001 − 06.2004 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  пакет програм MS Office перестановка Windows вміння користуватись всією офісною
технікою.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  -бистро навчаюсь -вміння працювати в колективі -цілеспрямованість,
комунікабельність, відповідальність, стресостійкість. -бажання розвиватись і реалізовуватись в професійній
діяльності. -висока працездатність, доброзичлевість, працьовитість не боюсь важкої роботи. люблю чистоту і
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порядок,завжди цікавився проблемами працівників які проживають на території підприємства і старався їм
допомогти чим міг. -знаю всіх людей які працюють на ШБУ 56, територію і її проблемні ділянки -з керівництвом ШБУ
№56 в добрих відносинах. -можу замінити або поремонтувати розетки вимикачі сантехніку. -проживаю в
м.Хмельницькому не далеко від підприємства в 7хв. , що дає мені змогу безперешкодно в будь який час прийти на
роботу
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Моєю метою є : залишитись працювати на даному підприємстві і
розвиватись у всіх доступних напрямках.
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